



Солдатская кружка

ИСТОРИЯ ОДНОГО ЭКСПОНАТА



Как закалялась эмаль
Ее обжигали в печах на четыре
раза при температуре 800-850
градусов, поскольку эмаль
укладывалась не в один слой.
Предварительно печи
разогревали до нужной
температуры около двух дней.



Материал

- ▶ обычная эмаль — это стекловидное покрытие, но в СССР все не так просто, поэтому для более качественных характеристик придумали стеклокерамическое покрытие, которое на порядок выше обычной эмали. Солдатская кружка в том числе покрыта ей.





Кружка для чая была введена в состав предметов обочно-пищевого довольствия РККА приказом РВС СССР № 1936 от 1 сентября 1923 года. Во время Великой Отечественной войны бойцы Красной Армии использовались стальные, алюминиевые и эмалированные кружки самых разнообразных форм и расцветок. Характерная особенность большинства кружек довоенного и военного времени - форма ручки, выполненная в виде половины сердечка.





Неприхотливость

- ▶ В кружке можно кипятить чай, ей от этого ничего не будет. Покрытие выдерживает температуру до 200 градусов по шкале Цельсия. Это полностью является заслугой стеклокерамики.

